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2.7 PREGUNTAS

2.7.1 PREGUNTAS ORALES

2.7.1.1 Preguntas orales ante el Pleno

7-04/POP-000303, relativa a represión a menores en 
centros de reforma

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Luis Martín Luna y D. Carlos 
Rojas García, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Luis Martín Luna y D. Carlos Rojas García, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 158 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante el Pleno, relativa a represión a menores en 
centros de reforma.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tres ex trabajadoras de Meridianos, empresa subcontratada 
por la Junta de Andalucía para gestionar varios centros de me-
nores, han denunciado la represión a menores que se practica 
en los centros Sierra Morena de Córdoba y Jesús Redentor de 
Almería. Además de denunciar su situación laboral.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración tiene de las denuncias efectuadas?
¿Tiene conocimiento de estos hechos y qué actuaciones van a 

emprender?

¿Qué medidas adoptará en la gestión de los centros de meno-
res para que estos hechos no se vuelvan a producir?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Luis Martín Luna y
Carlos Rojas García.

7-04/POP-000304, relativa a subida en el precio de la 
vivienda en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Ramos Aznar, del G.P. Popular de Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 158 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, 
relativa a subida en el precio de la vivienda en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la subida 
experimentada en Andalucía en el precio de la vivienda, así como 
de las medidas adoptadas para frenar la misma?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Ramos Aznar.
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2.7.1.2 Preguntas orales en Comisión

7-04/POC-000380, relativa a situación del centro de 
salud de Arcos de la Frontera (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formula a la Consejera de Salud la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a situación del 
centro de salud de Arcos de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como recientemente han denunciado los trabajadores, en 
el centro de salud de Arcos de la Frontera (Cádiz) se dan, con 
niveles de intensidad apreciable, una serie de deficiencias rela-
cionadas en su mayor parte con la falta continuada de un mante-
nimiento adecuado del centro en los últimos 22 años. Sin ánimo 
exhaustivo, entre esas deficiencias cabe citar:

Problemas graves en numerosos puntos de la instalación 
eléctrica, que han obligado a la anulación de algunos enchufes y 
hasta suprimir la luz en algunos puntos como los servicios.

Humedades.
Desprendimientos parciales de pintura y falso techo.
Conducciones eléctricas y de agua al descubierto.
Numerosas cajas y bultos en pasillos, consultas y otras estan-

cias por falta de espacio.
Presencia ocasional de ratas.
Falta de servicios de minusválidos.
Mal funcionamiento de calefacción y aire acondicionado.
Continuos fallos en el servicio informático.
Espacio inadecuado para los vehículos de urgencia que, 

conteniendo sueros y medicamentos varios, llegan a alcanzar 
temperaturas altísimas.

Acumulación de escombros en la azotea, etcétera.
A todo esto hay que añadir las especiales características del 

extenso término municipal de Arcos de la Frontera, que obliga 
a actuaciones domiciliarias y de urgencia en un radio superior 

a los 15 Km, lo que dificulta más el trabajo y rendimiento de la 
plantilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Considera esa Consejería que la situación del centro de salud 
de Arcos de la Frontera (Cádiz) es representativa del conjunto de 
centros de salud de la provincia de Cádiz?

¿Cuáles son, a juicio de esa Consejería, las causas y respon-
sabilidades que concurren en la actual situación del centro de 
salud de Arcos de la Frontera (Cádiz)?

¿Qué medidas – y en qué plazo – piensa tomar esa Consejería 
para resolver la situación de deterioro que está padeciendo el 
centro de salud de Arcos de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2004.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-04/POC-000381, relativa a ayudas a los pescadores 
andaluces durante el paro biológico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejero de Agricultura y Pesca la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
ayudas a los pescadores andaluces durante el paro biológico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las ayudas que, con motivo del próximo paro biológico pes-
quero, van a recibir los profesionales del sector son realmente 
escasas: según nuestras informaciones, en torno a los 17�/día 
para los marineros y 23�/día para los técnicos. 
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En las recientes jornadas de Cofradías de Pescadores celebra-
das en Punta Umbría, el señor Consejero adquirió el compromiso 
de negociar con las cajas de ahorros y otras entidades bancarias 
el adelanto de dichos pagos, teniendo en cuenta, entre otras 
cuestiones, la coincidencia del paro con las fiestas navideñas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace esa Consejería de la escasa cuantía de 
las ayudas recibidas por los pescadores andaluces durante el 
paro biológico?

¿Piensa esa Consejería emprender alguna actuación para in-
crementar las ayudas que por este y similares conceptos reciben 
los pescadores andaluces?

¿Qué actuaciones ha emprendido esa Consejería con entida-
des financieras para lograr el adelanto de las ayudas?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2004.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-04/POC-000382, relativa a campos de internamien-
to para inmigrantes en el exterior de las fronteras de 
la Unión Europea

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a campos de 
internamiento para inmigrantes en el exterior de las fronteras de 
la Unión Europea.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El fenómeno migratorio tiene una muy particular incidencia 
en nuestra Comunidad, y es muy significativa la sensibilidad so-
cial existente al respecto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿De qué información dispone el Gobierno andaluz sobre la 
posibilidad anunciada por la UE de instalar campos de interna-
miento –concentración para emigrantes que pretendan acceder 
a Europa, fundamentalmente desde África– en el exterior cerca-
no a las fronteras de la Unión?

¿Qué valoración hace el Gobierno andaluz en relación con 
este tema?

¿Qué opiniones sobre este asunto ha transmitido el Gobierno 
andaluz al Gobierno central y a las correspondientes institucio-
nes europeas?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2004.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-04/POC-000383, relativa a previsiones del Gobier-
no para financiar la construcción de la residencia de 
grandes inválidos y familiares y centro de día promo-
vido por ASPRAMIF, en la ciudad de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a previsiones 
del Gobierno para financiar la construcción de la residencia de 
grandes inválidos y familiares y centro de día promovido por AS-
PRAMIF, en la ciudad de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Asociación de Promoción y Atención del Minusválido Físi-
co (ASPRAMIF), de Jaén, está impulsando la construcción de la 
residencia de grandes inválidos y familiares y centro de día en 
esta ciudad.
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Cuenta con el suelo que ha sido cedido por el Ayuntamiento 
de Jaén, con el proyecto técnico redactado y algunas aportaciones 
para la financiación de la ejecución del proyecto.

El coste final del mismo puede estar en más de 1,3 millones 
de euros, que debe ser financiado por las obras sociales de las 
cajas de ahorros, por otras entidades de carácter privado y funda-
ciones y por las administraciones públicas (Junta de Andalucía y 
el Ministerio de Asuntos Sociales).

Este proyecto tiene la importancia de ofertar y prestar servi-
cios a las personas con discapacidad física gravemente afectadas, 
la creación de empleo y una gestión por parte de los colectivos 
vinculados directamente con los afectados.

Además en la provincia de Jaén existe un fuerte déficit en 
cuanto a este tipo de centros y oferta de servicios. No hay duda de 
que la Junta de Andalucía tiene que colaborar con esta asociación 
promotora (ASPRAMIF) para conseguir financiación, y con la 
aportación propia para que el proyecto sea una realidad lo antes 
posible.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué medida tiene previsto el Gobierno andaluz participar 
en la financiación para la ejecución de este proyecto y cuáles son 
las vías de colaboración que va a emprender con ASPRAMIF para 
conseguir otras ayudas y subvenciones?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2004.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Cabrero Palomares.

7-04/POC-000384, relativa a apoyo a las asociaciones 
contra los campos de concentración para inmigran-
tes junto a la frontera de la Unión Europea

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cá-

mara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a apoyo a las 
asociaciones contra los campos de concentración para inmigran-
tes junto a la frontera de la Unión Europea.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Más de cuarenta colectivos sociales de Andalucía, vinculados 
a la defensa de los inmigrantes, han manifestado su posición en 
contra de la financiación por la UE de centros de internamiento y 
asilo en el norte de África, por considerar que se trata de campos 
de concentración para inmigrantes y de barrera y selección de los 
inmigrantes que interesa que pasen a Europa y cortar el paso a 
los que no interesan.

Para todos estos colectivos sociales de Andalucía, de esta for-
ma se vulneran los derechos humanos y supone un paso atrás de 
la UE en su adhesión a la Declaración Universal de los Derechos 
Humanos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones del Gobierno para apoyar la po-
sición de los colectivos sociales andaluces, que trabajan con los 
inmigrantes en Andalucía, contra la creación de estos campos de 
concentración?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2004.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Cabrero Palomares.

7-04/POC-000385, relativa a cooperación con la 
Unión Europea para la integración de los inmigran-
tes que viven en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cá-
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mara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a cooperación 
con la Unión Europea para la integración de los inmigrantes que 
viven en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Cada vez llegan más inmigrantes a Andalucía en busca de tra-
bajo y a vivir dignamente, muchos de ellos huyendo de sus países 
de origen por la miseria y el desempleo, por las guerras o por la 
falta de garantías para el ejercicio de las libertades y los derechos 
democráticos.

Desde Andalucía, sus instituciones y la sociedad hay que 
procurar el desarrollo de actuaciones para una verdadera inte-
gración y la salvaguarda de sus derechos culturales, sociales y de 
los derechos fundamentales y de ciudadanía.

Desde la UE se debe prever también mecanismos de apoyo 
para esa integración en sus territorios, en colaboración con los 
estados nacionales, regiones o comunidades autónomas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a emprender el Gobierno, en cooperación 
y con convenios de colaboración con la UE, para ayudar a la inte-
gración de los inmigrantes que viven en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2004.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Cabrero Palomares.

7-04/POC-000386, relativa a rehabilitación del tea-
tro Oriente de Morón de la Frontera (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Francisco Montero Rodríguez 
y Dña. María del Pilar Gómez Casero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Francisco Montero Rodríguez y Dña. María 
del Pilar Gómez Casero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a rehabilitación del teatro 
Oriente de Morón de la Frontera (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Cultura tiene entre sus actuaciones, en la 
provincia de Sevilla, la rehabilitación del teatro Oriente en Morón 
de la Frontera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué momento dieron comienzo las obras de rehabilita-
ción del teatro Oriente?

¿En qué situación se encuentra la construcción del teatro 
Oriente?

¿Qué inversión ha realizado la Consejería de Cultura hasta el 
momento?

¿Cuándo se prevé la finalización de las obras?

Sevilla, 12 de noviembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

José Francisco Montero Rodríguez y
María del Pilar Gómez Casero.

7-04/POC-000387, relativa a declaración del convento de 
Santiago, de Vélez-Málaga, como Bien de Interés Cultural

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Gómez Case-
ro y D. Francisco Daniel Moreno Parrado, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Gómez Casero y D. Fran-
cisco Daniel Moreno Parrado, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a decla-
ración del convento de Santiago, de Vélez-Málaga, como Bien de 
Interés Cultural.

PREGUNTA

¿Cuáles son los valores que han determinado la declaración 
del edificio como Bien de Interés Cultural?

Sevilla, 12 de noviembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

María del Pilar Gómez Casero y
Francisco Daniel Moreno Parrado.
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7-04/POC-000388, relativa a declaración de la iglesia 
de Nuestra Señora del Reposo, en Campillos (Mála-
ga), como Bien de Interés Cultural

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Gómez Case-
ro y D. Francisco Daniel Moreno Parrado, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Gómez Casero y D. Fran-
cisco Daniel Moreno Parrado, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a decla-
ración de la iglesia de Nuestra Señora del Reposo, en Campillos 
(Málaga), como Bien de Interés Cultural.

PREGUNTA

¿Cuáles son los valores que han determinado la declaración de 
la iglesia como Bien de Interés Cultural?

Sevilla, 12 de noviembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

María del Pilar Gómez Casero y
Francisco Daniel Moreno Parrado.

7-04/POC-000389, relativa a declaración de la ermi-
ta de los Remedios, de Cártama (Málaga), como Bien 
de Interés Cultural

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Gómez Case-
ro y D. Francisco Daniel Moreno Parrado, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Gómez Casero y D. Fran-
cisco Daniel Moreno Parrado, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 

previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a declaración 
de la ermita de los Remedios, de Cártama (Málaga), como Bien 
de Interés Cultural.

PREGUNTA

¿Cuáles son los valores que han determinado la declaración de 
la ermita como Bien de Interés Cultural?

Sevilla, 12 de noviembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

María del Pilar Gómez Casero y
Francisco Daniel Moreno Parrado.

7-04/POC-000390, relativa al Museo Picasso de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Gómez Case-
ro y D. Francisco Daniel Moreno Parrado, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Gómez Casero y D. Fran-
cisco Daniel Moreno Parrado, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa al Museo 
Picasso de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué evaluación hace, señora Consejera de Cultura, del pri-
mer año de vida del Museo Picasso de Málaga, y cuáles son las 
novedades que presenta para esta temporada?

Sevilla, 12 de noviembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

María del Pilar Gómez Casero y
Francisco Daniel Moreno Parrado.

Pág. núm. 6.178 Andalucía, 7 de diciembre de 2004 BOPA núm. 102

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

BOPA núm. 102 Andalucía, 7 de diciembre de 2004 Pág. núm. 6.179

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



7-04/POC-000391, relativa a programación del Cen-
tro Andaluz de Arte Contemporáneo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Gómez Case-
ro y D. Iván Martínez Iglesias, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Gómez Casero y D. Iván 
Martínez Iglesias, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a programación del Centro 
Andaluz de Arte Contemporáneo.

PREGUNTA

¿Qué novedades presenta la programación del Centro Andaluz 
de Arte Contemporáneo para esta temporada, y qué evaluación de 
la anterior hace la Consejería de Cultura?

Sevilla, 12 de noviembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

María del Pilar Gómez Casero y
Iván Martínez Iglesias.

7-04/POC-000392, relativa a declaración del yaci-
miento arqueológico de Medina Elvira como Bien de 
Interés Cultural

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Pilar Gómez Case-
ro y Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Pilar Gómez Casero y Dña. 
Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a declaración del 
yacimiento arqueológico de Medina Elvira como Bien de Interés 
Cultural.

PREGUNTA

¿Cuáles son los valores del yacimiento que han merecido 
dicha declaración?

Sevilla, 12 de noviembre de 2004.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María del Pilar Gómez Casero y
Rosa Isabel Ríos Martínez.

7-04/POC-000393, relativa a declaración de las Bode-
gas Góngora, de Villanueva del Ariscal (Sevilla), como 
Bien de Interés Cultural

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Pilar Gómez Case-
ro y Dña. Elia Rosa Maldonado Maldonado, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Pilar Gómez Casero y Dña. Elia 
Rosa Maldonado Maldonado, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a declaración 
de las Bodegas Góngora, de Villanueva del Ariscal (Sevilla), como 
Bien de Interés Cultural.

PREGUNTA

¿Cuáles son los valores que han determinado la declaración de 
monumento para las Bodegas Góngora?

Sevilla, 12 de noviembre de 2004.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María del Pilar Gómez Casero y
Elia Rosa Maldonado Maldonado.
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7-04/POC-000394, relativa a restauración de la es-
cultura de San Francisco de Asís en Estepa

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Pilar Gómez Case-
ro y Dña. Elia Rosa Maldonado Maldonado, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Pilar Gómez Casero y Dña. Elia 
Rosa Maldonado Maldonado, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a restauración 
de la escultura de San Francisco de Asís en Estepa.

PREGUNTA

¿En qué ha consistido la restauración de esta talla por parte 
del Instituto Andaluz de Patrimonio Histórico?

Sevilla, 12 de noviembre de 2004.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María del Pilar Gómez Casero y
Elia Rosa Maldonado Maldonado.

7-04/POC-000395, relativa a construcción de la va-
riante de Montalbán (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián Pastor y 
D. José García Giralte, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Infraestructuras, Transportes 
y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián Pastor y D. José 
García Giralte, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a construcción de la 
variante de Montalbán (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La construcción de la variante de Montalbán, en la carretera 
que une Puente Genil y La Rambla, es una demanda histórica de 
los ciudadanos de este municipio, que está motivada por los pro-
blemas que ocasionan los numerosos vehículos que atraviesan el 
casco urbano y por la existencia, entre los mismos, de un buen 
número de camiones que se dirigen al vertedero de residuos só-
lidos urbanos que existe en el término municipal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente 

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las obras de construcción de 
la variante de Montalbán?

Sevilla, 12 de noviembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Juan Antonio Cebrián Pastor y
José García Giralte.

7-04/POC-000396, relativa a proyecto de desdoble de 
la A-382, Jerez-Arcos (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Collado 
Jiménez y D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Infraestructuras, Transportes 
y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Collado Jiménez y 
D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a proyecto 
de desdoble de la A-382, Jerez-Arcos (Cádiz).

PREGUNTAS

¿En qué consiste el proyecto global?
¿Qué presupuesto tiene cada uno de los tramos iniciados?
¿Qué fecha prevista de finalización tienen los tramos mencio-

nados?
Sevilla, 12 de noviembre de 2004.

Los Diputados del G.P. Socialista,
María del Carmen Collado Jiménez y

Juan Antonio Cebrián Pastor.
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7-04/POC-000397, relativa a proyecto de acondicio-
namiento de la CA-601, Jerez-Trebujena, y accesos a 
la población de Trebujena (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Collado 
Jiménez y D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Infraestructuras, Transportes 
y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Collado Jiménez y 
D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a proyecto 
de acondicionamiento de la CA-601, Jerez-Trebujena, y accesos a 
la población de Trebujena (Cádiz).

PREGUNTAS

¿En qué consiste el proyecto? ¿Qué plazo de ejecución tiene? 
¿Qué presupuesto?

Sevilla, 12 de noviembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

María del Carmen Collado Jiménez y
Juan Antonio Cebrián Pastor.

7-04/POC-000398, relativa a proyecto de duplicación 
de la A-480, Jerez-Sanlúcar (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Collado 
Jiménez y D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Infraestructuras, Transportes 
y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Collado Jiménez y 
D. Juan Antonio Cebrián Pastor, del G.P. Socialista, con arreglo a 

lo previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a proyecto 
de duplicación de la A-480, Jerez-Sanlúcar (Cádiz).

PREGUNTAS

¿En qué fase de actuación se encuentra?
¿Qué presupuesto estimado tiene asignado?
¿Cuál es la estimación de finalización del proyecto?

Sevilla, 12 de noviembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

María del Carmen Collado Jiménez y
Juan Antonio Cebrián Pastor.

7-04/POC-000399, relativa a mejora de los accesos a 
Jauja (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián Pastor y 
Dña. María del Carmen Collado Jiménez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Infraestructuras, Transportes 
y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Antonio Cebrián Pastor y Dña. María 
del Carmen Collado Jiménez, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a mejora 
de los accesos a Jauja (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La carretera A-2208 es la principal vía de comunicación de los 
ciudadanos de Jauja con Lucena y Puente Genil. A través de ella 
acceden diariamente a los servicios educativos y sanitarios un 
buen número de ciudadanos. Los 14’6 kilómetros de la misma 
presentan un trazado irregular, sobre todo en los accesos a la po-
blación, y un firme bastante deteriorado como consecuencia de 
los retrasos que se están produciendo en el inicio de las obras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las obras de mejora de los 
accesos a Jauja (Córdoba)?

Sevilla, 12 de noviembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Juan Antonio Cebrián Pastor y
María del Carmen Collado Jiménez.

7-04/POC-000400, relativa a prácticas en empresas 
europeas del alumnado de Formación Profesional

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y D. Manuel García Quero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Araceli Carrillo Pérez y D. Manuel 
García Quero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a prácticas en empresas 
europeas del alumnado de Formación Profesional.

PREGUNTAS

¿Cuántos alumnos y alumnas de ciclos formativos han realiza-
do sus prácticas en países europeos?

¿A qué centros y ciclos formativos pertenecen esos alumnos 
y alumnas?

¿En qué países han desarrollado sus prácticas?

Sevilla, 12 de noviembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
Manuel García Quero.

7-04/POC-000401, relativa a oferta modular de ciclos 
formativos

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez y Dña. Ra-
quel Arenal Catena, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a oferta modular de 
ciclos formativos.

PREGUNTAS

¿Qué objetivos pretende la Consejería de Educación con la 
oferta modular de ciclos formativos?

¿Cuántos módulos se han ofertado y de qué ciclos formativos?
¿Cuántos alumnos y alumnas se han matriculado en los mó-

dulos, en el curso 2004/05?

Sevilla, 12 de noviembre de 2004.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
Raquel Arenal Catena.

7-04/POC-000402, relativa a empresas virtuales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y D. José García Giralte, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Araceli Carrillo Pérez y D. José 
García Giralte, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a empresas virtuales.
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PREGUNTAS

¿Cuántos premios ha concedido la Consejería de Educación a 
proyectos de empresas virtuales?

¿Cuántos de esos proyectos consideran que se pueden mate-
rializar?

Sevilla, 12 de noviembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
José García Giralte.

7-04/POC-000403, relativa a convenios de universi-
dades andaluzas y Consejería de Educación en mate-
ria de Formación Profesional

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y Dña. María Cinta Castillo Jiménez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez y Dña. María 
Cinta Castillo Jiménez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con rue-
go de contestación oral ante Comisión, relativa a convenios de 
universidades andaluzas y Consejería de Educación en materia 
de Formación Profesional.

PREGUNTAS

¿Con qué universidades se están desarrollando estos convenios?
¿Qué ciclos y diplomaturas?
¿Cuántos alumnos y alumnas se están beneficiando de este 

convenio?

Sevilla, 12 de noviembre de 2004.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
María Cinta Castillo Jiménez.

7-04/POC-000404, relativa a programa educativo “Club 
de las Ideas”

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez y Dña. Rosa 
Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a programa educativo 
“Club de las Ideas”.

PREGUNTAS

¿En qué consiste el convenio existente entre la Consejería de 
Educación y la RTVA sobre el programa “El Club de las Ideas”?

¿Cuál es la valoración de este convenio?

Sevilla, 12 de noviembre de 2004.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
Rosa Isabel Ríos Martínez.

7-04/POC-000405, relativa a alumnado inmigrante 
en Adultos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y D. Mariano Ruiz Cuadra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Araceli Carrillo Pérez y D. Mariano 
Ruiz Cuadra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a alumnado inmigrante en 
Adultos.
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PREGUNTAS

¿Cuántos centros, donde se imparte la Educación de Adultos 
en Andalucía, atienden alumnado inmigrante?

¿Cuántos alumnos y alumnas inmigrantes se han matriculado 
en este curso escolar?

Sevilla, 12 de noviembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
Mariano Ruiz Cuadra.

7-04/POC-000406, relativa a programas de Garantía 
Social

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y Dña. Dolores Blanca Mena, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez y Dña. Dolo-
res Blanca Mena, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a programas de Garantía 
Social.

PREGUNTAS

¿Cuántos programas de Garantía Social funcionan en el curso 
escolar 2004/05?

¿Cuántos alumnos y alumnas se benefician de dichos pro-
gramas?

Sevilla, 12 de noviembre de 2004.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
Dolores Blanca Mena.

7-04/POC-000407, relativa a convenio de la Conseje-
ría de Educación y Andalucía Acoge

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez 
y Dña. Elia Rosa Maldonado Maldonado, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Araceli Carrillo Pérez y Dña. Elia 
Rosa Maldonado Maldonado, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a convenio de 
la Consejería de Educación y Andalucía Acoge.

PREGUNTAS

¿En qué consiste ese convenio?
¿En qué provincias andaluzas se desarrolla dicho convenio?

Sevilla, 12 de noviembre de 2004.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María Araceli Carrillo Pérez y
Elia Rosa Maldonado Maldonado.

7-04/POC-000408, relativa a programa “Puro Sur” en 
el Campo de Gibraltar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. An-
dalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Coordinación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. Andalucista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 155 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a programa “Puro Sur” en el Campo de Gibraltar.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Gobernación de la Junta de Andalucía em-
prendió, en febrero de 2003, un programa llamado “Puro Sur”, 
con la intención de cambiar la imagen negativa del Campo de 
Gibraltar. El proyecto, surgido a raíz del naufragio de la gabarra 
“Spabunker IV” en enero del mismo año, es presentado en abril 
en la Subdelegación del Gobierno del Campo de Gibraltar, en-
tregándose a los alcaldes y concejales asistentes un documento 
elaborado por la empresa “Bassat Consejeros de Comunicación”. 
Dicho informe incluía las distintas fases del proyecto, entre las 
que pueden mencionarse el planteamiento de la campaña de 
comunicación, su metodología, organización, acciones a de-
sarrollar, así como una estimación presupuestaria cifrada en 
4.674.800 euros.

La Consejería de Gobernación puso en marcha la primera 
fase del programa con celeridad, gastando unos 70.000 euros 
en actividades de investigación. Sin embargo, un año y ocho 
meses después, a poco tiempo de un vencimiento programado 
para 2005, no se tiene conocimiento del desarrollo del proyecto 
en su totalidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las razones para que el programa “Puro Sur” no 
haya sido cumplido en sus previsiones iniciales?

¿Cuántos pagos y a qué personas físicas y jurídicas se han rea-
lizado bajo el desarrollo de la campaña? ¿En qué conceptos?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2004.
El Diputado del G.P. Andalucista,

Antonio Moreno Olmedo.

7-04/POC-000409, relativa a situación del centro de 
salud de Arcos de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Manuel Armario Vázquez 
y D. Jorge Ramos Aznar, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Manuel Armario Vázquez y D. Jorge 
Ramos Aznar, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-

visto en el artículo 160 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a situación del cen-
tro de salud de Arcos de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Han causado gran alarma social las denuncias que, sobre la 
situación del centro de salud de Arcos de la Frontera, han apare-
cido en los últimos días.

La obsolescencia del propio edificio, la falta de obras de 
mejoras y remozamiento, ha ocasionado una situación de grave 
deterioro de las instalaciones abiertas al público.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la posición de la Consejería de Salud acerca de la 
situación de grave deterioro del centro de salud de Arcos de la 
Frontera, y qué medidas de carácter urgente han adoptado para 
corregir ésta situación?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Juan Manuel Armario Vázquez y
Jorge Ramos Aznar.

7-04/POC-000410, relativa a apoyo institucional al 
título de graduado superior en aviación comercial de 
la Universidad de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella Serrano, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella Serrano, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a apoyo institucional al título de graduado 
superior en aviación comercial de la Universidad de Córdoba.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los estudios piloto, puestos en marcha por la Universidad de 
Córdoba en el curso pasado, suponen la segunda experiencia en 
España en la implantación de esta titulación, tras la Universidad 
de Rovira i Virgili de Tarragona. Constan de cuatro años de du-
ración y su coste global ronda los 60.000 euros, con lo que la 
creación de ayudas para financiar la carrera supone una de las 
cuestiones más importantes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Piensa la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa mos-
trar su apoyo a la Universidad de Córdoba en la implantación de 
esta nueva titulación?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2004.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Jesús Botella Serrano.

7-04/POC-000411, relativa a parques de bomberos de 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Coordinación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a parques de bomberos de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene prevista la Consejería de Gobernación 
en relación a los parques de bomberos de nuestra Comunidad 
Autónoma?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

7-04/POC-000412, relativa a fondo de nivelación de 
servicios municipales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Coordinación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a fondo de nivelación de servicios 
municipales.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Gobernación, en el ejer-
cicio 2005, transferir, de forma mensual a los ayuntamientos, 
las cantidades asignadas en el Fondo de Nivelación de Servicios 
Municipales?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

7-04/POC-000413, relativa a nuevas bibliotecas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a nuevas bibliotecas.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El fomento de la lectura requiere una red de bibliotecas, me-
jor centros multimedia, de calidad. La Consejería de Cultura ha 
manifestado su voluntad de colaborar con los ayuntamientos y, 
de hecho, se han publicado ayudas para compra de fondos y otras 
actuaciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué localidades tiene prevista la Consejería de Cultura la 
cofinanciación con los ayuntamientos para construcción de nue-
vas bibliotecas?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga.

7-04/POC-000414, relativa a aportaciones privadas 
para la Fundación Barenboim

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a aportaciones privadas para la Funda-
ción Barenboim.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La creación de la Fundación Barenboim es un esfuerzo que 
saludamos en todo lo que vale como acción cultural al servicio de 
la tolerancia y de la libertad. La Consejería de Cultura anunció la 
presencia significativa de participantes privados en la misma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué gestiones ha realizado la Consejería para conseguir apor-
taciones privadas para la Fundación Barenboim y qué resultados 
ha obtenido?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga.

7-04/POC-000415, relativa a grupos de investigación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Javier Salas Machuca, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a grupos de investigación.

PREGUNTA

¿De qué modo se piensa aumentar la competitividad de los 
grupo de investigación y los organismos públicos de investigación 
de las universidades andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Rafael Javier Salas Machuca.

7-04/POC-000416, relativa a mapa de titulaciones de 
las universidades andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Javier Salas Machuca, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a mapa de titulaciones de las universidades andaluzas.

PREGUNTA

¿Para cuándo quedará establecido el mapa de titulaciones de 
las universidades andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Rafael Javier Salas Machuca.

7-04/POC-000417, relativa a porcentaje de PIB en 
I+D+i

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Javier Salas Machuca, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a porcentaje de PIB en I+D+i.

PREGUNTA

¿Qué medidas concretas se van a poner en marcha para au-
mentar el porcentaje de PIB referido al I+D+i en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Rafael Javier Salas Machuca.

7-04/POC-000418, relativa a problemas en el centro 
de salud de Lebrija

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Javier Salas Machuca, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a problemas en el centro de salud de Lebrija.

PREGUNTA

Para que no se produzcan los problemas de la falta de perso-
nal durante las próximas fiestas navideñas, en el centro de salud 
de Lebrija, tal y como ocurrió el año pasado, ¿qué medidas va a 
tomar la Consejería de Salud a tal efecto?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2004.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Rafael Javier Salas Machuca.

7-04/POC-000419, relativa a concesión definitiva de 12 
viviendas de promoción pública, del año 1994, en 
Jabalquinto (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Infraestructuras, Transportes 
y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cá-
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mara, formula a la Consejera de Obras Públicas y Transportes la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a concesión definitiva de 12 viviendas de promoción pú-
blica, del año 1994, en Jabalquinto (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la localidad de Jabalquinto se desarrolló y ejecutó una 
promoción pública de 12 viviendas en el año 1994, que tras la 
baremación del Ayuntamiento para la selección de los adjudi-
catarios, no se culminó el expediente por parte de la Delegación 
Provincial de Obras Públicas y Transportes, y ante el retraso, las 
mismas están ocupadas por parte de las 12 familias que tenían 
una mayor puntuación.

En varias ocasiones, se han mantenido reuniones de repre-
sentantes de los vecinos que habitan las viviendas con el Director 
General de Arquitectura y Vivienda de la Consejería de Obras 
Públicas y Transportes, en las que tanto el anterior responsable 
de este departamento, como el actual, se han comprometido a 
resolver este asunto y proceder a la adjudicación definitiva, y así 
normalizar y legalizar la situación.

No obstante, han pasado más de tres años desde la primera re-
unión y unos cuatro meses de la segunda y no hay respuesta, ni se 
ha procedido a ningún tipo de actuación para resolver este asunto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo va a proceder el Gobierno a la adjudicación definitiva 
de esta promoción pública de 12 viviendas, en Jabalquinto, a los 
vecinos que las están habitando desde hace más de nueve años, 
y cuál va a ser el proceso que se va a seguir?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2004.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Cabrero Palomares.

7-04/POC-000420, relativa a construcción de nuevo 
centro de salud en Vílches (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formula a la Consejera de Salud la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a construcción 
de nuevo centro de salud en Vílches (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio de Vílches cuenta con un consultorio médico 
que se ha quedado obsoleto, para los cerca de 5.000 habitantes 
y la población de otros municipios como Arquillos, que también 
dependen de esta Zona Básica.

El nuevo centro de salud debe contar con suficientes instala-
ciones que permita la prestación de otros servicios, que hoy los 
usuarios se ven obligados a desplazarse a Linares para recibirlos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno para la construcción 
de este nuevo centro de salud en Vílches?

¿Qué servicios sanitarios están previstos para este centro de 
salud?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2004.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Cabrero Palomares.

7-04/POC-000421, relativa a construcción de polígo-
no industrial en Huelma (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Infraestructuras, Transportes 
y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo 
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previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a construcción 
de polígono industrial en Huelma (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la pasada legislatura municipal, el Ayuntamiento de Huel-
ma impulsó la construcción de un polígono industrial nuevo, que 
permitiera disponibilidad de suelo de aproximadamente 100.000 
metros cuadrados, y facilitar de esta manera la instalación de 
pequeñas industrias en una comarca deprimida económica y 
socialmente.

El desarrollo de las actuaciones para la construcción de este 
polígono está previsto hacerlo con la Empresa Pública del Suelo 
de Andalucía. Sin embargo, se está produciendo un fuerte re-
traso, que está impidiendo la instalación de algunas industrias, 
cuyos empresarios al no disponer de este suelo buscan otras 
alternativas o desisten del proyecto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones que va a desarrollar el Gobierno 
para agilizar el inicio de las obras de construcción de este polí-
gono industrial?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2004.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Cabrero Palomares.

7-04/POC-000422, relativa a incremento de especia-
listas en Cardiología en el hospital de Úbeda (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cá-

mara, formula a la Consejera de Salud la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a incremento 
de especialistas en Cardiología en el hospital de Úbeda (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el hospital de Úbeda sólo existe un cardiólogo en esta 
unidad de especialidades, lo que provoca listas de espera para 
la atención de pacientes, que desde que solicitan consulta pasan 
meses sin recibir ni siquiera la comunicación de la fecha de la 
misma.

Existen experiencias en las que los pacientes, que hacen la 
petición de cita previa a través de teléfono, no consiguen comuni-
carse porque no le descuelgan el teléfono, probablemente por la 
saturación que sufre el servicio.

Finalmente algunos de estos pacientes se ven obligados a re-
currir a consultas privadas, ante la necesidad del servicio, ya que 
al haber un solo cardiólogo no existe en urgencias este servicio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Es consciente el Gobierno de esta situación y de los perjuicios 
que está provocando a los pacientes que necesitan el Servicio de 
Cardiología?

¿Va a tomar el Gobierno medidas para incrementar el número 
de cardiólogos en el hospital de Úbeda?

Parlamento de Andalucía, 15 de noviembre de 2004.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Cabrero Palomares.

7-04/POC-000423, relativa a construcción del colegio 
público Padre Manjón en Morón de la Frontera (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Francisco Montero Rodríguez 
y Dña. María Araceli Carrillo Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Francisco Montero Rodríguez y Dña. Ma-
ría Araceli Carrillo Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo pre-
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visto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a construcción del 
colegio público Padre Manjón en Morón de la Frontera (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde la Consejería de Educación se tienen previstos planes 
en materia de reforma y construcción de nuevos centros educa-
tivos en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la construcción del colegio 
público Padre Manjón de Morón de la Frontera (Sevilla)?

Sevilla, 15 de noviembre de 2004.
Los Diputados del G.P. Socialista,

José Francisco Montero Rodríguez y
María Araceli Carrillo Pérez.

2.9 CONVOCATORIAS

2.9.1 SOLICITUDES DE COMPARECENCIA EN PLENO

7-04/APP-000075, del Consejo de Gobierno ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el grado de ejecución del Programa Indus-
trial de Andalucía 2003-2006 (PIA III)

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sanz Cabello, Dña. Teófila 
Martínez Saiz, D. Rafael Javier Salas Machuca, D. Salvador Fuen-
tes Lopera, D. Santiago Pérez López, D. Eugenio Jesús Gonzálvez 
García, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Matías Conde Váz-
quez, D. José Luis Sanz Ruiz, D. Juan de Dios Martínez Soriano y 
D. Juan Pizarro Navarrete, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

7-04/APP-000077, del Consejo de Gobierno ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las actuaciones inmediatas que va a llevar 
a cabo el Consejo de Gobierno para llevar a cabo la segunda 
descentralización en nuestra Comunidad Autónoma

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sanz Cabello, Dña. Teófila 
Martínez Saiz, D. Rafael Javier Salas Machuca, D. Salvador Fuentes 
Lopera, D. Santiago Pérez López, D. Eugenio Jesús Gonzálvez 
García, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Matías Conde Váz-
quez, D. José Luis Sanz Ruiz, D. Juan de Dios Martínez Soriano y 
D. José Luis Rodríguez Domínguez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

7-04/APP-000079, de la Consejera de Educación ante 
el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las repercusiones en la enseñanza andaluza 
del documento presentado a debate por el Ministerio de Edu-
cación sobre la reforma educativa

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, Dña. María 
Araceli Carrillo Pérez, D. Mariano Ruiz Cuadra, Dña. Elia Rosa 
Maldonado Maldonado, D. Manuel García Quero, Dña. Raquel 
Arenal Catena, D. José García Giralte, Dña. María Cinta Castillo 
Jiménez, Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, Dña. Dolores Blanca 
Mena y D. José Francisco Montero Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

7-04/APP-000080, del Consejo de Gobierno ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la posición del Consejo de Gobierno en rela-
ción con las repercusiones que tendrá en el campo andaluz 
las nuevas OCM sobre el vino, frutas y hortalizas, etcétera, 
así como las medidas a adoptar y las que se están llevando 
a cabo para corregir los efectos que las referidas al aceite, 
tabaco, algodón y azúcar están causando en Andalucía
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Presentada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sanz Cabello, Dña. Teófila 
Martínez Saiz, D. Jorge Ramos Aznar, D. Salvador Fuentes Lopera, 
D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, Dña. María Esperanza Oña 
Sevilla, D. Matías Conde Vázquez, D. Juan de Dios Martínez So-
riano, D. José Luis Rodríguez Domínguez, D. Santiago Pérez López 
y D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

7-04/APP-000082, del Consejo de Gobierno ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Hacer balance de la iniciativa legislativa del Consejo de 
Gobierno desarrollada en los primeros seis meses del actual 
mandato

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sanz Cabello, Dña. Teó-
fila Martínez Saiz, D. Jorge Ramos Aznar, D. Salvador Fuentes Lo-
pera, D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, Dña. María Esperanza 
Oña Sevilla, D. Matías Conde Vázquez, D. Juan de Dios Martínez 
Soriano, D. José Luis Rodríguez Domínguez, D. Santiago Pérez 
López y D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

2.9.2 SOLICITUDES DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

7-04/APC-000286, del Consejero de Innovación, Cien-
cia y Empresa ante la Comisión de Innovación, Ciencia 
y Empresa

Asunto: Explicar el grado de ejecución del Programa Industrial de 
Andalucía 2003-2006 (PIA III)

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Salvador Fuentes Lopera, Dña. Ana 
María Corredera Quintana, D. Rafael Javier Salas Machuca y D. Anto-
nio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

7-04/APC-000287, del Consejero de Innovación, Cien-
cia y Empresa ante la Comisión de Innovación, Ciencia 
y Empresa

Asunto: Explicar la política de privatización anunciada por la Con-
sejería

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Salvador Fuentes Lopera, Dña. Ana 
María Corredera Quintana, D. Rafael Javier Salas Machuca y 
D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

7-04/APC-000288, del Consejero de Innovación, Cien-
cia y Empresa ante la Comisión de Innovación, Ciencia 
y Empresa

Asunto: Explicar el nuevo organigrama del Instituto de Fomento de 
Andalucía diseñado por la Consejería

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Salvador Fuentes Lopera, Dña. Ana 
María Corredera Quintana, D. Rafael Javier Salas Machuca y 
D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

7-04/APC-000289, del Consejero de Empleo ante la 
Comisión de Empleo

Asunto: Informar sobre la situación actual y grado de cumplimiento 
del Plan General para la Prevención de Riesgos Laborales 
en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Luis Martín Luna, D. José Luis 
Sanz Ruiz, D. José Torrente García y D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004
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7-04/APC-000290, de la Consejera de Gobernación 
ante la Comisión de Coordinación

Asunto: Explicar el análisis de la aplicación de la Ley de Coordi-
nación de policías locales en los ayuntamientos de nuestra 
Comunidad

Presentada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Rodríguez Domínguez, 
Dña. María José García-Pelayo Jurado, Dña. María Pilar Ager 
Hidalgo, D. Santiago Pérez López y D. Antonio Sanz Cabello, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

7-04/APC-000291, del Consejero de Innovación, Ciencia 
y Empresa ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa

Asunto: Informar sobre la reestructuración del Instituto de Fomento 
de Andalucía (IFA)

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, D. Án-
gel Javier Gallego Morales, Dña. María Dolores Casajust Bonillo y 
D. Francisco Daniel Moreno Parrado, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

7-04/APC-000292, de la Consejera de Educación ante 
la Comisión de Educación

Asunto: Informar sobre el desarrollo de las actuaciones que contri-
buyen a la mejora de la práctica docente y la calidad en la 
educación en materia de las tecnologías de la información y 
la comunicación en los centros públicos

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, Dña. María 
Araceli Carrillo Pérez, D. Mariano Ruiz Cuadra y Dña. Elia Rosa 
Maldonado Maldonado, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

7-04/APC-000293, de la Consejera de Educación ante 
la Comisión de Educación

Asunto: Informar sobre las líneas de actuación que va a seguir la 
Consejería de Educación en materia de formación del pro-
fesorado

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, Dña. María 
Araceli Carrillo Pérez, D. Mariano Ruiz Cuadra y Dña. Elia Rosa 
Maldonado Maldonado, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

7-04/APC-000294, de la Consejera de Educación ante 
la Comisión de Educación

Asunto: Informar sobre los conciertos previstos por la Consejería en 
esta legislatura para la etapa de la Educación Infantil

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, Dña. María 
Araceli Carrillo Pérez, D. Mariano Ruiz Cuadra y Dña. Elia Rosa 
Maldonado Maldonado, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

7-04/APC-000295, de la Consejera de Educación ante 
la Comisión de Educación

Asunto: Informar sobre las repercusiones en la enseñanza andaluza 
del documento presentado a debate por el Ministerio de Edu-
cación sobre la reforma educativa

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, Dña. 
María Araceli Carrillo Pérez, D. Mariano Ruiz Cuadra y Dña. Elia 
Rosa Maldonado Maldonado, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004
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7-04/APC-000298, de la Consejera para la Igualdad 
y Bienestar Social ante la Comisión de Igualdad y 
Bienestar Social

Asunto: Informar sobre el programa de solidaridad de los andaluces

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, Dña. Isabel 
Muñoz Durán, Dña. Francisca Medina Teva y Dña. Concepción 
Ramírez Marín, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

7-04/APC-000299, de la Consejera para la Igualdad 
y Bienestar Social ante la Comisión de Igualdad y 
Bienestar Social

Asunto: Informar sobre la colaboración con los ayuntamientos para 
la creación y mantenimiento de los centros municipales 
de información a la mujer, así como actividades que estos 
desarrollan

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, Dña. Isa-
bel Muñoz Durán, Dña. María Dolores Casajust Bonillo y Dña. Elisa 
Lopera Lopera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

7-04/APC-000302, del Consejero de Innovación, Cien-
cia y Empresa ante la Comisión de Innovación, Cien-
cia y Empresa

Asunto: Informar sobre la reestructuración del Instituto de Fomento 
de Andalucía

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004
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3.2 COMPOSICIÓN DE LA CÁMARA Y SUS ÓRGANOS

Designación como Portavoces adjuntos del G.P. Popular 
de Andalucía de los Ilmos. Sres. D. Jorge Ramos Aznar 
y D. Salvador Fuentes Lopera.

Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 17 de no-
viembre de 2004, ha conocido el escrito presentado por el G.P. Popu-
lar de Andalucía en el que designa a los Ilmos. Sres. D. Jorge Ramos 
Aznar y D. Salvador Fuentes Lopera como Portavoces adjuntos de 
dicho Grupo parlamentario.

7-04/EMMC-000007, Vacante de la Vicepresidencia en 
la Comisión de Innovación, Ciencia y Empresa

Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 17 de noviem-
bre de 2004, ha conocido el escrito presentado por el G.P. Popular de 

Andalucía, comunicando la renuncia de la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu 
Martín Moya a su condición de Vicepresidenta de la Comisión de 
Innovación, Ciencia y Empresa, produciéndose, por tanto, la va-
cante de dicho cargo, que debe ser cubierto según las previsiones 
contempladas en el artículo 42 del Reglamento de la Cámara.

7-04/EMMC-000008, Vacante de la Secretaría en la 
Comisión de Igualdad y Bienestar Social

Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de noviembre de 2004
Orden de publicación de 17 de noviembre de 2004

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 17 de 
noviembre de 2004, ha conocido el escrito presentado por el 
G.P. Popular de Andalucía, comunicando la renuncia de la Ilma. 
Sra. Dña. Pilar Ager Hidalgo a su condición de Secretaria de la 
Comisión de Igualdad y Bienestar Social, produciéndose, por 
tanto, la vacante de dicho cargo, que debe ser cubierto según las 
previsiones contempladas en el artículo 42 del Reglamento de la 
Cámara.

3. INFORMACIÓN
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